日本のうたごえ祭典・京都　チケットの発売と取扱いについて
2019/6/1・祭典事務局
♪祭典のとりくみありがとうございます。いよいよチケット発売の時期を迎え、今年のチケットの取り扱いについてご案内させていただきます。よく、お読みいただき、間違いのないようにお願いします。
★音楽会Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ、うたごえ喫茶大交流会、へのご参加には、チケットが必要です。
パフォーマンス広場へのご参加は、無料ですが、出演エントリーには、エントリー料が必要です。
以下、それぞれのチケットについてご案内します。
●願いでつなぐ３つの音楽会チケットについて
♪今年の日本のうたごえ祭典のメインの《願いでつなぐ３つの音楽会》は、会場が、体育館やアリーナなどではなく、舞台と客席がわかれたコンサートホールでの開催となりますので、音楽会ごとに、＊ステージに立ってうたって参加するか？／＊客席でじっくり聴くか？のいずれかとなります。
うたって参加には出演券が、じっくり聴くにはチケット（指定券）が、それぞれ必要になります。
出演券は、4月21日の第6回実行委員会から、チケット（指定券）は、6月1日の第7回実行委員会から発売しています。
お申込順で、満席（出演人数定員）になりましたら、発売終了となりますので、お早目にお求めください。
なお、出演登録状況、座席の埋まり具合など、HP上でもご案内する予定です。
【ご注意】
◆今年の音楽会は全席指定となります。チケットをなくされたり、忘れられた場合、再発行はできませんので、ご注意ください。（スマホなどでとられたチケットの写真をお持ちになっても対応できません。）
◆開演後は、ご入場いただけませんので、開演時間に遅れないように、ご来場ください。開演時間を過ぎた場合、途中のうたう会の時間帯でご入場いただけますが、音楽会の後半のみとなります。
①チケット（指定券）について
★6月1日第7回実行委員会から、全国一斉に、日本のうたごえ祭典・京都《願いでつなぐ３つの音楽会》、のチケット（指定券）を発売しています。
●音楽会は、Ⅰ、Ⅱ、Ⅲともに、全席指定となり、それぞれについて、以下のチケットがあります。
S席（１、２階席）3,000円
A席（３、４階席）2,500円
小中学生・障がい者・介助者（１階席）1,500円
座席をとらない幼児以下は、無料（座席が必要な場合は小中学生券をお求めください）
★チケットは、申込制で、申し込み順に、よいお席から発行します。お席の指定には応じかねますのでご了承ください。まとまったお席をご希望の場合は、まとめてお申し込みください。
いずれもご入金を確認後に発行します。
★お申し込みは、合唱団・サークル、都道府県協議会ごとに、まとめてお願いします。
◎セット券のお取り扱いについて
◆お1人で複数の音楽会を聞かれる場合、セット券を発売します。
音楽会Ⅰ、Ⅱ、Ⅲの自由な組み合わせで、
２つの音楽会のセットで500円引き（S席3,000円×２＝6,000円を5,500円、A席も同様）、
３つの音楽会のセットで1,000円引き（S席3,000円×３＝9,000円を8,000円、A席も同様）
で発売します。
セット券は、お1人での利用について発売するもので、セットをばらされた場合すべて無効となります。
※いずれのチケットも、忘れられたり、なくされた場合、再発行はできませんのでご注意ください。
②音楽会・出演券について
★4月21日の第6回実行委員会から、《願いでつなぐ３つの音楽会》の出演登録が始まっています。
これにともない、出演券の発売を開始しています。
★音楽会の出演者は、疏水側（西側）の楽屋口から、入館し、リハーサル、練習、本番、となります。
楽屋口から入館する際に、出演券が必要になります。楽屋口で出演券をもぎって入館します。半券は、身に着けておいて下さい。
楽屋側からは、メインホールロビーへの通行はできませんので、客席には入れません。
出演される方は、サウスホールでのライブ中継で、出演以外のステージを鑑賞します。サウスホールへの入場の際には、該当部門の出演券の提示が必要です。
●出演券は、音楽会Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ、それぞれについて、次の５種類があります。お買い求めの際に、チェックが入っていることをご確認ください。
出演券（一般）1,000円　一般の出演者の方
出演券（高校生以下）無料　小中高校生以下の出演する子どもたち
出演券（障がい者・介助の必要な人）500円　※ただし、各音楽会の障がい者ステージ登録の場合は無料
※音楽会Ⅰ「てをつなごう」「やってみよう」、音楽会Ⅱ「みんないっしょ　ずっといっしょ」「ねがいのびてゆけ」、音楽会Ⅲ「へいわのうた」、のみに出演登録される障がい者の方は、無料の出演券をお求めください。
出演券（うたう介助者）500円
出演券（うたわない介助者）無料
★それぞれ、出演登録をすませたら、当該の音楽会の出演券をお買い求めください。無料の方も無料の出演券が必要です。
※出演券についても、忘れたり、なくされた場合、再発行はできません。あらためてお買い求めいただきます。
●全国うたごえ喫茶大交流会について
★全国うたごえ喫茶大交流会については、参加券1,500円が必要になります。全席自由で、終日出入り自由です。参加券をお求めください。6月1日に全国一斉に発売しています。
※当日、ご来場が集中した場合は、入場制限をすることがありますのでご了承ください。
※忘れたり、なくされた場合、再発行はできません。あらためてお買い求めいただきます。
●パフォーマンス広場について
★パフォーマンス広場は、入場無料です。
★パフォーマンス広場の出場エントリーされる場合、10分1,000円のエントリー料が必要です。
出場エントリーの際にお支払いください。

◎特別賛同をしていただいた方への進呈チケットについて
特別賛同1口1万円をしていただいた方への進呈チケットは、次のうち、いずれか1枚となります。
◆音楽会ⅠまたはⅡまたはⅢの指定券（S席）／◆音楽会ⅠまたはⅡまたはⅢの出演券
◆うたごえ喫茶大交流会チケット
※チケット不要の場合はその旨ご連絡ください。100％カンパ！ありがたくお受けします。
★指定席ご希望の場合、お席の確保が必要です。できるだけ賛同申込時にご希望のチケットをお知らせください。
遅くなりますと、ご希望のお席が確保できない場合があります。
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★以上です。よろしくお願いします。
ご不明な点は、祭典事務局（担当・竹内）までお問い合わせください。
【祭典事務局】Tel.&Fax.075-811-7851（不在時・090-1912-8849・竹内）／Mail : kyoto2019@kir.jp
